

笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊 12/03/2017

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry

电话: 65609679 传真: 65663806 崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师:郭全佑牧师 干事:黄玉莲姐妹

2017年主题: "领受神的道" (帖撒罗尼迦前书2章13节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编,1998年一月份至三月份之《读祷长》)

1. 伸冤在于神(路加福音 18:1-8, 诗篇 94:1-10)

主对信徒说过: "在世上,你们有苦难;但你们可以放心,我已经胜了世界。"(约翰福音 16:33)。遭受患难与逼迫时,让我们别灰心气馁,要记住祂的应许: "我就常与你们同在,直到世界的末了。"(马太福音 28:20)。

苦难中的信徒,虽然身处困境受压迫,却随时可到神的施恩宝座避难。但愿休斯●斯托克维尔(Hugh Stockwell)的这首诗歌能激励此时情绪低落的人:

虽然四面狂风大作,身旁涌起苦难洪波,却有平安避难之所,就是天上施恩宝座。

在基督里我们有蒙福的盼望。有一天,我们的主将带着权柄与荣耀再来,"同他有能力的天使在火焰中显现,要报应那不认识神和那不听从我主耶稣福音的人。 他们要受刑罚,就是永远沉沦…"(帖撒罗尼迦后书1:7-9)。在这之前,让我们坚固信心,一往直前,坚持不懈。

圣经记载了一切的救赎事件。凭着信心研读圣经,每章每节都活生生地诉说着救主的大能与救赎的恩典,并将信心安置在谦卑祈求的心中,引导读者亲近救主。别像不信的犹太人一样祈求上天会显现"超自然的征象"! 救主日天三夜在地里头,然后从坟墓中复活。那样的"征象"必能说服那些相信的。

对于那些像多马一样充满疑虑的,我们的主如此说: "那没有看见就信的有福了。"(约翰福音 20:29)。听神之道而信的有福了。

祷告: 主啊,我不祈求征象,却要有信在心中。

2. 听道与行道(路加福音 6:46-49, 诗篇 127:1-2)

最可悲的诡诈是听道而不行道。使徒雅各说: "只是你们要行道,不要单单听道,自己欺哄自己。" (雅各书1:22) 我们的主对假称信徒发出严厉的警戒: "凡称呼我『主啊,主啊』的人不能都进天国;惟独遵行我天父旨意的人才能进去。" (马太福音7:21)

声称信徒却没有真正追随、听道而不行道、言行不一 ,这些就是当今基督教的祸害了。就像我们的主在马太福音 7:22-23 所说的。在祂的世代,有许多追随祂的自称荣耀神,但在生活中却没有真正服从祂的诫命。在以西结的时代就是如此。"他们来到你这里···他们听你的话却不去行;因为他们的口多显爱情,心却追随财利。"

(以西结书33:31)他们以口而不是以心荣耀神。

主的两个盖房子的人之比喻传达了这可畏的真理。两个人各为自己盖房子。他们造出两栋看起来相像的房子:精致夺目。但外表总是靠不住,尤其是主在这里所描绘的。其中一个将房子盖在流沙上;另一个盖在坚固的磐石上。这看不到的因素关系重大:隐藏着的根基,确保房子在狂风暴雨的摧残下站立得稳,而另一栋房子却倒塌成了废墟。这就是考验的结果。

自称基督徒却没有行出基督的训言是极大的自欺行为。圣言善语若没有行出圣洁的生活是徒劳无效的。那样的生活就像没有根基的房子, 在神审判的日子必遭受毁灭。愿所有宣称基督徒的都能听道再行道。

默思: "立在基督磐石坚固,其余根基全是沙土。"

3. 平息生活的风浪(路加福音 8:22-25, 诗篇 106:1-12)

"这到底是谁?他吩咐风和水,连风和水也听从他了。"门徒通过危机,就像在这湖面上的险境来更深地认识他们既是人子也是神子的主。身为人子,祂也像人一样体力有限。当船在风浪中航行时祂睡着了。

作为神子,耶稣是万物之王,大自然的主宰。所以,咆哮的狂风与奔腾的大海在祂的命令之下都平静了。马可福音记载说: "耶稣醒了,斥责风,向海说: 「住了吧!静了吧!」风就止住,大大的平静了。"(马可福音 4:39)。这到底是谁?这到底是什么力量!这就是万能造物主的大能,万物是藉着祂而造的(约翰福音 1:3)!

今天,我们当中或许有人正面临困境。生活中的患难或许扰乱了你平静的生活。亲爱的基督徒读者,你的救主在你危难中随时地帮助你。 池并没睡着或不关心。祂不是已经做出"我就常与你们同在,直到世界的末了。"的承诺?"耶稣基督,昨日、今日、一直到永远、是一样的。"(希伯来书13:8)。祂从没有失去祂的能力,反而是大有能力地拯救。你的考验或许非常严重以至于痛苦悲伤。恶魔势力从四面八方攻击。但是,不要怕!"小子们哪,你们是属神的,并且胜了他们;因为那在你们里面的,比那在世界上的更大。"(约翰一书4:4)

生命中的大风大浪或许来势汹汹。一切希望似乎都已消失。 但是,基督徒,千万别放弃!信靠神!你只要祷告,祂就随时帮助!

耶稣对我们说: 住了吧! 静了吧!

愿神赐福所有读者!

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练 (三月份)

金句背诵

(诗篇 119:101-102)

我禁止我脚走一切的邪路,为要遵守你的话。 我没有偏离你的典章,因为你教训了我。

(诗篇119:103-104)

你的言语在我上膛何等甘美, 在我口中比蜜更甜! 我藉着你的训词得以明白, 所以我恨一切的假道。

读经运动

旧约圣经: 诗篇第78至82篇

每日灵修 (每日读经释义)

旧约圣经:诗篇第74至78篇

新约圣经: 哥林多前书第1至4章

首要教义(2)

(接续5/3)

信靠神 - 雅各书 2:17-22

好行为的动机必须基于基督的爱,也称为神的爱。每个信徒都拥有这种爱。在得救时,神藉着圣灵将这份爱赐给所有的信徒(参考罗马书 5:5)。这是一种无条件、牺牲的爱。这是强而有力的爱,它能遮掩许多的罪。

彼得前书 4:8 说: "最要紧的是彼此切实相爱,因为爱能遮掩许多的罪。"这个说法非常正确,每个信徒必曾体验过这种爱。他会按照圣经的教导而行,不期望任何回报、感激或赏识。之所以这样行因这是正确的。这是他在基督里新的本性。为了基督他会这样做,即便人们拒绝他的爱与行为,就如当保罗将福音传给小亚细亚与希腊各城市的外邦人时遭受逼迫一样。只要神认为是对的事,外来的困难与危险也不能阻止信徒服从神。无论撒但如何攻击,他也毫不畏缩退却。神的爱支撑着他,他继续信靠神。他生命的特征就是好行为。当他以好行为为基督见证,他身边的信徒与非信徒都能将荣耀归于神,就如基督在**马太福音 5:16** 所说的: "你们的光也当这样照在人前,叫他们看见你们的好行为,便将荣耀归给你们在天上的父。"

待续 -- 第9页

首要教义(2)

(接续4页)

应用 一 信靠神就是信靠圣经。对神的认识是圣经以外无法找到的的。基督以一段经文美妙地概括何谓信心,并说出要取悦神是何等容易。

马太福音 7:21-29: "凡称呼我『主啊,主啊』的人不能都进天国;惟独遵行我天父旨意的人才能进去。当那日必有许多人对我说: 『主啊,主啊,我们不是奉你的名传道,奉你的名赶鬼,奉你的名行许多异能吗? 』我就明明地告诉他们说: 『我从来不认识你们,你们这些作恶的人,离开我去吧! 』所以,凡听见我这话就去行的,好比一个聪明人,把房子盖在磐石上;雨淋,水冲,风吹,撞著那房子,房子总不倒塌,因为根基立在磐石上。凡听见我这话不去行的,好比一个无知的人,把房子盖在沙土上;雨淋,水冲,风吹,撞著那房子,房子就倒塌了,并且倒塌得很大。耶稣讲完了这些话,众人都希奇他的教训;因为他教训他们,正像有权柄的人,不像他们的文士。"

人所需要做的就是服从神的话语。这是合乎圣经的信。除掉圣 经就没有信!

- 完 -

郭全佑牧师